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N i e d e r s c h r i f t
 

über die Sitzung des Ortschaftsrates Brambach am 10.02.2026

Sitzungsbeginn: 18:00 Uhr
Sitzungsende: 19:05 Uhr
Sitzungsort: Mehrzweckgebäude in Neeken, Rodlebener Straße

 

Teilnehmer/-innen: siehe Anwesenheitsliste

 

Öffentliche Tagesordnungspunkte

1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung
und der Beschlussfähigkeit

  
 
Herr Kopelke eröffnet die Sitzung des Ortschaftsrates um 18:00 Uhr und stellte die 
ordnungsgemäße Ladung sowie die Beschlussfähigkeit mit 3 anwesenden 
Ortschaftsräten fest. Der Ortsbürgermeister ist zum heutigen Termin entschuldigt.
 
Herr Buhro erschien verspätet um 18:14 Uhr. Somit sind ab diesem Zeitpunkt 4 
stimmenberechtigte Ortschaftsräte anwesend.
 
 
2 Beschlussfassung der Tagesordnung
  
 
Die Tagesordnung wird in der vorliegenden Form genehmigt.
 
 
 
3 Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 16.12.2025
  
 
 Der Niederschrift vom 16.12.2025 wird zugestimmt.
 
 
Abstimmungsergebnis:
 
3 Ja-Stimmen 0 Nein-Stimmen 0 Enthaltungen
 
 
4 Einwohnerfragestunde
  
 Keine
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5 Mitteilungen des Ortsbürgermeisters/der Ortsbürgermeisterin
  
 

- Bekanntgabe der nächsten Termine für Ortschaftsratsitzungen:
 

o 07.04.2026 um 19:00 Uhr im Dorfgemeinschaftshaus in Rietzmeck
o 12.05.2026 um 19:00 Uhr im Dorfgemeinschaftshaus in Neeken

 
- Mittteilung zum Bearbeitungsstand des Antrages für die Sanierung Zerbster

Weg:
 

o Antrag wurde im Stadtrat von der Tagesordnung gestrichen. Soll am 
05.05.2026 in den Finanzausschuss

 
- Mitteilung das der Haushalt in KW 8 beschlossen werden soll. Nach Beschluss

erfolgt umgehend die Haushaltssperre mit denselben Bedingungen wie bereits
im Jahr 2025

 
- Der Spielplatz in Neeken muss dringend saniert werden. Das Holz des 

Rutschturmes sollte einmal überarbeitet werden und einen neuen Anstrich 
erhalten. Es besteht die Überlegung eine Tischtennisplatte auf zu stellen. Eine
Bürgerin würde ein Boot sponsern, welches gut als Sandkasten genutzt 
werden kann.
 

- Der Ortschaftsrat wünscht sich eine Klärung bezüglich der Schneefangzäune 
zwischen den Ortschaften Neeken und Rietzmeck. Dort haben sich während 
der letzten Schneeperiode extrem starke Schneeverwehungen auf der Straße 
gebildet, das ein befahren der Straße nicht möglich war. Die Ortschaften 
Brambach und Rietzmeck waren teilweise gar nicht mehr erreichbar. 
Zusätzlich kam es aufgrund dessen zu einem Verkehrsunfall. 
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6 Mitteilungen und Anfragen der Ortschaftsratsmitglieder
  
 

- Mitteilungen zum Projekt „Grillplatz Dorfgemeinschaftshaus Rietzmeck“
 

o  Herr Arndt teilte mit, dass er bereits Erkundigungen und Empfehlungen
bei einem Steinmetz eingeholt hat bezüglich des besten Materials für 
einen freistehenden Grill. Daraufhin beratschlagten die Ortschaftsräte 
über die Bauform des Grills.

 
- Herr Arndt hat sich erkundigt warum es in Rietzmeck keinen 

Altkleidercontainer mehr gibt. Er erhielt die Antwort das es einen Aufstellfehler 
gab. In der Ortschaft Neeken wurden versehentlich 2 Container aufgestellt. 
Eine Reklamation und Bitte um Umsetzung des einen Containers ist seitens 
des Eigenbetriebes Stadtpflege an die Fremdfirma bereits erfolgt.

 
 
 
 
8 Schließung der Sitzung
  
 
Herr Kopelke stellt die Öffentlichkeit wieder her und schließt die Sitzung um 19:05 
Uhr. 
 
 
 
 
 
 
 

Dessau-Roßlau, 23.03.26

 

___________________________________________________________________
  
Vorsitzender Ortschaftsrat Brambach
 

Schriftführer
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